
＜３ 保護者と学校について＞
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2012(平成 24)年度 学校評価

アンケート (2学期末実施 )の結果
Ａ：あてはまる

Ｂ：どちらかと言えばあてはまる

Ｃ：どちらかと言えばあてはまらない

Ｄ：あてはまらない

１保護者へのアンケート

＜１ 生徒の様子について＞

①生徒は、仲間と協力し仲良く楽

しい学校生活を送っている。

②生徒は、学校生活に必要な約束

やきまりを守って生活している。

③生徒は、学習内容を理解し、基

礎的な学力を身につけている。

④生徒は、学校行事に積極的に参

加している。

⑤生徒は、生徒会活動に意欲的に

取り組んでいる。

⑥生徒は、部活動に積極的に参加

している。

＜２ 本校の教育活動について＞

①学校は生徒に確かな学力を身につけ
させるために、教科の学習で内容や指
導方法を工夫した授業を行っている。

②学校は教育目標を大切にしながら、

日々の授業や学校行事を行っている。

③学校は人権尊重の立場に立ち、一人

ひとりを大切にした指導を行っている。

④学校は、生徒の自由な意志を大切に

し、自主性を育てている。

⑤学校は、生徒の学力や行動に対し、

適切な評価を行っている。

⑥学校の施設や設備は安全で、生徒に

とって満足できるものになっている。

①学校の教職員は、保護者の願いや

相談に丁寧に対応している。

②学校は保護者が生徒の様子を参観

する機会をよく設けている。

③学校は通信・懇談・参観などで、

教育活動の様子を分かりやすく伝

えている。

＜４ その他 (おもな ご意見 やご要 望から )＞ ＊紙 面の関係で一部 抜粋です。ご容 赦ください。 続きは裏面です 。
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・いつ もありがとう ございます。先 生方には文化の つどいやス ・開かれた学 校という印象を 受け、子ども たちの様子もよ く分か

ポーツデイな ど、子どもの 力を最大限に引 き出して頂いて いる り、安心し てお任せできる 学校だと感謝 しております。

と思います。 これからもよ ろしくお願いし ます。 ・子供が毎日 楽しく中学校生 活を送ってお り、感謝してい ます。

・先生方だけで なく、大学や いろいろな講師 の方との出会い も中 ・学年通信の 内容がよく、い つも熟読して いる。子どもの 気持ち

学生にとって 視野を広げら れたと思います 。先生方には学 ぶ楽 を理解する のにとても役に 立っている。

しさが実感で きる授業を展 開して下さった と思っています 。 ・次の学年に 移る前にお話し したい事や相 談したいことが あるか

・ＨＰが新しく なり、日々の 様子も伝わりあ りがたい。年間 予定 も知れない ので３学期も三 者懇談を行っ て欲しい。

や学期毎の通 信で予定を知 らせていただい ているが、ＨＰ でい ・通学路に危 険が多い。登下 校時に安全ボ ランティアがい てくだ

つでも最新の 予定が確認で きるようにして もらいたい。 さるといい のですが。

・行事の中に職 場体験を入れ て欲しい。 ・制服が機能 的でないので考 えてほしい。

・さらなる平和 教育の発展と 充実を望みます 。この学校の豊 かな ・防寒着 (デザインや 色など )や持ち物のル ール (処 分の対応などを

環境や校風を これからも守 っていただけた らと祈ります。 含む )を明文化して いただけるとあ りがたいです 。



①先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい

授業をしてくれている。

②先生は、一人一人を大切にした指導を心がけて

くれる。

③日々の授業内容を理解するために、意欲的に学

習に取り組んでいる。

④教科の課題や提出物を遅れずに出している。

⑤授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見

を発表している。

⑥定期考査前には計画を立て、しっかりと準備を

してテストを受けている。

⑦定期考査の問題は、その分量や難易度が適正な

ものになっている。

⑧先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価

をおこなってくれる。

⑨先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関

わり、指導してくれる。

⑩先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応

してくれる。

２生徒へのアンケート ＜１ 学校生活について＞

①学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っ

ている。
②自分で考えた目標をもって学校生活を過ごして

いる。
③仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送って

いる。
④学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律あ

る生活を送っている。
⑤各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身

につけている。

⑥学校行事には積極的に参加している。

⑦生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。

⑧部活動には積極的に参加している。

⑨学校の施設や設備は安全で、満足できるもので
ある。

＜２ 授業の様子や先生について ＞

＜３ 家庭での様子について＞

①学校でのできごとや様子を、お家の方に話した

り、よく話題にする。

②家庭では、授業の宿題や予習・復習などをほと

んど毎日やっている。

③起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生

活習慣ができている。

＜４ その他 (おもな意見や要望 )＞ *原文のまま 掲載

○学校の通学 路で一列で歩 いてても車がギ リギリのときが あるので ○生徒の 「わかる」を引 き出す授業をし て欲しい。

歩道と車道を 区切って欲し い。 ○授業が 延長して時間内 に終わらずに休 憩時間に入る ことが多

○空調設備が 教室によって 違うので 同じ 環境にして欲し い。 いので、 それをできるだ けなくしてほし い。

○テニスコー トの設備をも っと良くしてほ しい。 ○生徒の 様子にもっと気 づいてほしい。

○男子トイレ にドアがない から嫌だ。 ○もっと 一人ひとりの指 導に（先生が） 専念できる学 校になっ

○グラウンド を広くしてほ しい。土を入れ 替えてほしい。 て欲しい 。

○冷水器の水 の勢いを強く してほしい。 ○先生は 、あまり評価が 適切ではないと 思う。イメー ジで評価

○三階のトイ レの角で走っ てくる人とぶつ かりかかること があるか している 所がたくさんあ ると思う。

ら、鏡のよう なものをつけ てほしい。 ○数学の テストがむずか しい。

○女子バスケ 部をつくって ください。野球 部創部。 ○始業式 、終業式くらい は部活を休ませ てほしい。

○コートなし でもマフラー やネックウォー マーを OKにして ほしい。 ○５組体 育館に暖房がほ しい。

○学校で学習 スペースを作 ってほしいです 。
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・学級懇談会に もっと多くの方 にご出席いた だけるよう考え る必要 ・生徒 が理解しにく い、理解できな い授業・科目が あれば補講

があると思い ます。 をし てもらいたい 。

・ どの部活でも 、規律やマナー 、人を思いや る心、ボランテ ィア ・もう 少し達成感を 得られるような テストを。

精神等々を教 えていただけた ら嬉しい。「勉強 ができる学校」 と ・教育 実習生がした 授業を、各教科 の先生が実習が 終わった後

いうだけでな く、「人間として成 長ができ、良 い精神が育つ」 学 など に、もっとフ ォローしてほし い。

校であれば有 り難いと思いま す。 ・校区 との内申の差 を感じる。評価 がきびしい。

・補習授業をも っとやってもら いたい。土曜 授業 (開 校 )復活 。 ・卒業 研究を模試の 時期から外すべ き。受験勉強に 影響する。


